

Dvorci Češke 2023

Simboli prošlosti i čuvari istorije

BRATISLAVA (SLOVAČKA) - PRAG-ČEŠKI KRUMLOV ČEŠKI ŠTERNBERK – KARLŠTEJN- LOKET-KARLOVE VARI-HLUBOK



Program putovanja:

6 dana / 4 noći/ autobusom **DNEVNA VOŽNJA**

1. dan BEOGRAD- BRATISLAVA (SLOVAČKA) Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 06:00 časova i iz Novog Sada oko 07:00 časova. Vožnja kroz Vojvodinu prema Mađarskoj i Slovačkoj. Dolazak u Bratislavu u poslepodnevnim časovima, razgledanje grada sa vodičem. Šetnju počinjemo obilaskom areala Bratislavskog dvorca, koji se uzdiže iznad Dunava na visini od



100 m i predstavlja simbol grada. Dalje nastavljamo prema Katedrali Svetog Martina, obilazimo Glavni trg sa fontanom iz XVI veka, Narodno pozorište... Slobodno vreme. Nastavak puta do hotela u Slovačkoj u kome ćemo provesti prvu noc. Smestaj u hotel. **Noćenje. 2. dan PRAG (ČEŠKA) Doručak.** Odjava iz hotela i nastavak puta ka Češkoj. Dolazak u Prag. Po dolasku razgledanje grada u pratnji vodiča... Šetnja ulicama Novog sveta, gde je vreme stalo i gde se nalaze originalne kućice siromaha, sa zlatnim oznakama. Ovaj romantični deo grada bio je inspiracija Milošu Formanu za film Amadeus. Iz

Novog sveta idemo u obilazak praškog dvorca – Hradčana u okviru kojeg se nalazi katedrala Sv.Vita, bazilika Sv.Đorđa, Kraljevska palata, Zlatna ulica... Preko Male Strane, spustićemo do ostrva Kampa – male praške Venecije, prelazimo preko Karlovog mosta do spomenika Karla IV-tog i Karlovom ulicom stižemo do Staromjestske četvrti, čuvenog Astronomskog sata - Orloja i Tinske crkve. Dalje sledi šetnja glavnom ulicom jevrejske četvrti, tokom koje ćemo se upoznati sa zanimljivim pričama i sa legendom o Praškom Golemu, koji još uvek spava u tavanici Staronove sinagoge u Pragu. Slobodno vreme u Pragu za individualne aktivnosti. Smeštaj u hotel. **Noćenje.. 3. Dan DVORACI KARLŠTEJN I ŠTERNBERK Doručak.** Slobodno vreme u Pragu ili odlazak na fakultativni izlet do dvorca Karlštejn, srednjovekovnog zdanja, koji je izgradio Karlo IV za čuvanje kraljevskih relikvija i blaga. Ovo je najpoznatiji i najposećeniji zamak u Češkoj. U zamku se nalazi čuvena zbirka od 129 slika, zatim najveća galerija portreta čeških vladara i replika krune Sv. Vavilava. Nastavak puta ka dvorcu **Češki Šternberk**, nazvan "Biser Posazavi", koji je postavljen na strmoj kamenitoj obali reke Sazave. Dvorac je izgradio 1241.godine Zdeslav za Divišov, i dao mu je ime "Šternberk". (Šternberk na češkom znači zvezdast dvorac). Nakon obilaska povratak u Prag. Slobodno vreme. **Noćenje. 4. dan DVORAC LOKET I KARLOVE VARI Doručak.** Slobodno vreme u Pragu ili odlazak na fakultativni izlet do dvorca Loket, najstarijeg i navrednijeg kamenog dvorca u Češkoj. Dvorac je jedinstven kao arhitektonski spomenik Karlovih Vari. Visoki moćni kameni zidovi, stroga dekoracija srednjovekovnih prostorija, uske ulice, stari trgovi, miran ritam gradskog života odlike su ovog mesta. Gete je voleo posećivati dvorac Loket. Nastavak puta do **Karlovih vari**. Obilazak banje, njenih čuvenih lekovitih izvora termalne vode i kolonada (Termal Spring, Market Collonade...), grand hotel Pupp-a, crkve Sv Marije Magdalene. Čuveni pisci, kompozitori, istorijske ličnosti su boravile u ovoj banji (Karlo IV, Gete, Mozart, Petar Veliki...), kao i većina holivudskih glumaca koji svake godine posećuju Karlove Vari povodom

filmskog festivala. Uz to ne zaboravite probati čuvenu Becherovku otkrivenu pre 200 godina, vodu sa lekovitih izvora. Povratak u Prag. **Noćenje. 5. Dan DVORAC HLUBOKA I ČEŠKI KRUMLOV. Doručak.** Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema **dvorcu Hluboka**. Dvorac Hluboka se nalazi na reci Vltavi zbog čega se i najčešće naziva Hluboka nad Vltavom. Ovaj dvorac se smatra najlepšim među češkim dvorčevima, a izgrađen je polovinom XIII veka, nakon čega je obnavljan nekoliko puta i to u različitim stilovima. Tek tokom renesansnog perioda je prvi put proširen, dok je još promenio izgled i u baroknom stilu, da bi konačni i izgled dobio tokom XIX veka, kada je rekonstruisan u stilu romantike. Put nastavljamo ka Južnočeškom kraju, gde ćemo posetiti jedan od najromantičnijih gradova na obalama reke Vltave – **Češki Krumlov**, koji nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Nad gradom – Češki Krumlov dominira istoimeni zamak, posle Hradčana u Pragu drugi najveći u Republici Češkoj (ulaz je individualan). Češki Krumlov je jedan od prvih gradova Češke koji je uvršten u UNESCO-vu listu svetske baštine. Po dolasku razgledanje grada i nakon toga slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme nastavak puta prema Srbiji. Vožnja kroz Češku, Austriju, Madjarsku i Srbiju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi graničnih formalnosti i odmora. **6. dan NOVI SAD – BEOGRAD** Dolazak u Novi Sad i Beograd (na mesto polaska) u ranim jutarnjim časovima. Kraj programa

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	CENA
29.04.-04.05.2023 PRVI MAJ 2023	nocenje sa doruckom	HOTEL 4*	269€
24.06-29.06.2023 LETO 2023	nocenje sa doruckom	HOTEL 4*	269€

CENA OBUHVATA :

- prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji /mesta se određuju prema prijavi
- obilaske prema programu
- smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* ili 4* u Slovačkoj u sobama 1/2 ili 1/3
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4* u Pragu u sobama 1/2 ili 1/3
- uslugu stručnog vodiča /pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom.
- pripremu i organizaciju putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !)

- pesacka tura Bratislava **7,5€**
- pesacka tura Prag **10€** (ukljucen i lokalni vodici)
- dvorci Karlštejn i Šternberg – **50€** (prevoz 160 km, ulaznice, vodič/ lokalni vodici)
- dvorac Loket i Karlove Vari **50€** (prevoz 380 km, ulaznica , vodici/ lokalni vodici)
- dvorac Hluboka **15€** (ulaznica + vodici)
- pešačka tura Češki Krumlov-**7,5€**
- ostale nepomenute usluge i lični troškovi (ulaznice za muzeje, druge dvorce i sl.)
- bakšiš za vodiča** (nije obavezan,), daje se pri predaji anketnih listova u autobus, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1870 din** (od 19-70 godina); **1242 din** (do 18 godina); **3725 din** (preko 70 godina)

PAKET SVIH IZLETA -PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE 130 € umesto 140€. NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati !POPUSTI I DOPLATE: Dopлата za sobu 1/1 **90€-100€ u zavisnosti od termina. Dopлата za dodatno sedište 80€. Dopлата za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa plaća se na recepciji hotela oko **1,5€ po osobi po danu** . **NAČINI PLAĆANJA:** U dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu. **OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA:Hotel International Prague 4*** Izgrađen je u američkom art deko stilu, hotel smešten u tihom stambenom naselju, preko puta tramvajske stanice Podbaba. Centar Praga je udaljen 2 km.Klimatizovane sobe u ovoj istorijskoj zgradi nude visoke plafone i pogled na Prag. Fitnes centar je dostupan u okviru objekta. Gosti se mogu opustiti u hotelskom koktel baru i kafetu smeštenom u salonu sa visokim plafonom koji nudi jedinstvenu atmosferu. Hotelski restoran Symphonia nudi izbor specijaliteta češke i internacionalne kuhinje. Biftek predstavlja specijalitet kuće.**Tačan naziv hotela znače se najkasnije do 7 dana pred polazak.****

Krajnji rok za prijavljivanje je 5 dana preputovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 30. Rok za otkazivanje ture (nedovoljan broj prijavljenih, loši vremenski uslovi itd) od strane organizacije je 3 dana pre putovanja. Shodno zakonu o turizmu Republike Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insoventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste promocija čeških dvoraca i palata, kao i poseta znamenitih arhitektonskih spomenika. » Uz ovaj program važi Pravilnik o izvođenju tura organizacije Stari grad Travel Klub.